



非常东京

2020
东京奥运会
特别报道

华西都市报 08

中国“雪雁”组合追平历史最佳成绩 黄雪辰/孙文雁 获得花游双人组合银牌

北京时间8月4日,一曲以《蛇》为主题的花游曲目点燃了东京奥运会赛场,来自中国的组合黄雪辰/孙文雁在双人自由自选决赛中,获得96.9000的高分,再加上双人技术自选成绩,最终以192.4499的总分排名第二,收获了花样游泳双人组合银牌。这是这对组合继2012年伦敦奥运会铜牌、2016年里约奥运会银牌后,再次收获奥运银牌,追平了她们自己创造的中国花游在双人项目上的历史最佳成绩。

俄罗斯奥委会队的克雷斯尼申科/罗马什娜获得该项目金牌,“妈妈级选手”罗马什娜也成为俄罗斯花游历史上第一位获得六枚奥运金牌的选手。

黄雪辰/孙文雁都是31岁老将,黄雪辰参加了4届奥运会,孙文雁参加了3届。里约奥运会后,黄雪辰结婚生子,在2018年选择复出。成为中国花游队继蒋文文、蒋婷婷之后第三位妈妈级选手。在减重的压力、伤病的考验等困难面前,这对从2006年国青队时期就是队友的“老搭档”选择了共同面对,每天分享训练生活中的酸甜苦辣。

决赛中,这对老将组合稳稳地选择了一曲《蛇》。这套动作从编排上就是考虑了她们天衣无缝的默契,在腿部动作的编排上,突出了她们高难度、动作默契、甚至动作的情绪都是高度统一的特点。从开场的“缠绕”到下水后,蛇时



8月4日,中国选手黄雪辰/孙文雁在比赛中。

新华社发

而灵动、时而盘旋、时而犀利的各种特点,被她们表现得淋漓尽致。最终,她们获得了96.9000的高分,比预赛96.2333分的成绩高出不少。

比赛结束后,这对组合激动地拥抱了主教练汪洁。看台上,中国花游队集体项目的小姐妹们激动地挥舞国旗,向两位大姐姐致敬。

华西都市报·封面新闻记者 陈甘露

奥运星推官

邓超元:期待国乒女团卫冕



8月5日,东京奥运会有哪些看点值得期待呢?封面新闻“奥运星推官”邓超元推荐大家重点关注乒乓球女团决赛。此外,田径赛场的男子110米栏决赛、跳水赛场的女子10米台决赛也值得期待。

在本届奥运会上,邓超元最为期待的项目是什么?“当然是乒乓球,还有跳水也挺期待的。”邓超元说,作为国球,中国“梦之队”发挥稳定,球风稳健。他打算在拍戏之余抽出时间看比赛,为中国女乒加油。

唱歌、拍戏之余,邓超元也是一枚运动达人,最喜欢的运动是篮球,平常只要有空余时间,雷打不动会去健身房锻炼身体。他建议大家运动前要热身、运动后要拉伸,避免运动时受伤。

最后,邓超元为征战东京奥运会的中国运动健儿们加油打气:“奥运健儿们加油,赛出水平赛出风采,但也要放松心情,注意安全,等你们凯旋。”

华西都市报·封面新闻记者 曾浩
实习生 袁一鑫

东京奥运村首现聚集性感染

希腊花样游泳队5人感染新冠

东京奥组委4日公布,希腊花样游泳队5人新冠检测结果呈阳性,其余7人检测结果为阴性,12人均已离开奥运村,转移到隔离设施内。

东京奥组委新闻发言人高谷正哲在当天的新闻发布会上透露,5名感染新冠的希腊花样游泳队成员中,4人为运动员,1人为官员。7名检测结果为阴

性的队员中,部分被认定为密接,其余人仍然待定。声明说,东京奥组委向希腊奥委会建议将7名检测结果为阴性的队员转移至奥运村外进行隔离,希腊奥委会采纳了这一建议。

希腊花样游泳队缺席了3日举行的双人比赛,根据东京奥运会防疫规定,该队同样无法参加6日的团体比赛。这

是东京奥运会开赛以来,第一次有运动队缺席单项所有比赛。

根据日本媒体报道,希腊奥委会透露,感染新冠的5名花样游泳队成员与希腊其他运动队之间没有接触。

东京奥组委公布的数据显示,自7月1日以来共有327位奥运相关人士新冠检测结果呈阳性。

据新华社

成都青白江:着力打造国际化高品质城市生活

2021年8月是一个关键时间。在告别“十四五”开局之年的上半程后,8月4日,成都青白江区召开区委十一届十三次全体会议。本次全会报告中,幸福美好生活十大工程已然在青白江化身为一个既具体又实在的项目,把每个青白江人的生活、事业密密织入城市发展的大图中。

对于青白江而言,2021年上半年,绝对是不平凡的半年,太多利好消息让这个城市成为社会关注焦点,同时也让这个区域价值不断提升。紧紧围绕建设“现代化国际化成都北部中心”目标,青白江加快推进国际品质生活区建设,打造国际化高品质城市生活,连续三年获评“中国营商环境质量十佳区”,蝉联“中国国际化营商环境建设示范区”,荣获中国“国际化高质量发展环境建设标杆城区”。

营造国际化消费场景和特色街区 让市民家门口 轻松实现“买全球,卖全球”

2021年3月,以“会客全球 展链世界”为主题的产业功能区高品质会客厅专场在青白江亚蓉欧国家(商品)馆盛大举行;5月1日-3日,CTV青白江国际音乐节成功举办;6月,中国奥委会第35届奥林匹克日徒步走活动在青白江举行;7月,蜜雪冰城亚洲总部项目落户青白江……上半年,一个接一个好消息刷屏青白江人的朋友圈。

就在几年前,家乐福、永辉、万达等顶尖商超的进驻大大提升了青白江市民的消费场景。而亚蓉欧国家(商品)馆的建成投运,则极大地满足了市民购买国际高端消费品的需求。亚蓉欧国家(商



青白江亚蓉欧国家(商品)馆。白杜斌摄

品)馆位于成都国际铁路港核心区域,以欧亚经贸往来为基础,搭建“一带一路”沿线国家商品展销、体验及文化交流的开放型双向交流平台,采取“线上销售+线下体验+保税仓储物流”的一体化运营模式。

置身馆中,仿佛置身包罗万象的欧洲风情街,美食、红酒、豪车、家具、化妆品、母婴产品……目不暇接的进口商品让人眼花缭乱。目前,共签约引进32个国家(商品)馆,已有意大利、法国、德国、荷兰等28个场馆全面投运。

此外,青白江还统筹规划打造历史文化、餐饮美食、文化创意、国际购物、旅游休闲不同类型的20条特色商业街区,提升城市发展魅力。位于青白江城区厢镇奎阁巷,毗邻成都国际铁路港及自贸区的历史文化街区就是20条特色街区之一。该街区下半年将会有文化商业、休闲旅游业、精品民宿、酒吧、艺文、创意空间、主题博物

面步履坚实,着力打造“人民城市”的幸福样本。

最值得一提的是,是正在建设的四川大学华西第二医院青白江妇儿医院项目。该项目将于2022年投运,目前正在进行二次结构装修施工。项目建成后将是成都北部地区投资总额最大、建设规模最大、设备最为先进的三级甲等综合专科医院。新医院建成投运后除满足本区患者需求外,将成为成都市东北部妇女儿童重症疾患的医疗中心。

不仅如此,青白江文体中心的建设也让市民实现了在家门口就可以观看国际国内高端赛事和文艺演出。近年来,该中心已成功举办跑酷世界杯、“一带一路”成都国际乒乓球公开赛、亚洲羽毛球精英巡回赛、全国体校联合会青少年跆拳道赛、全国体校U系列游泳锦标赛等国家级赛事和TST国际街舞邀请赛、芭蕾舞剧《胡桃夹子》、《维也纳之声》音乐会等高端文化活动。

值得一提的是,第31届世界大学生夏季运动会篮球比赛预选赛将在青白江区文体中心举行。今年上半年,青白江文体中心已成功举办大运会篮球测试赛,并获得执委会高度评价。

在场景营造方面,青白江策划了城厢会客厅等8大慢生活消费场景和4条主题漫游线路,打造生活美学点位38个。青白江区委十一届十三次全会指出,青白江将加大资金投入,继续全力实施幸福美好生活十大工程,让市民的幸福指数和幸福感知不断提升。

打造国际化高品质城市生活,青白江在行动——一个现代化国际化的成都北部中心正在逐步呈现。

华西都市报·封面新闻见习记者 邹阿江

深入实施“十大工程” 让市民的幸福指数和 幸福感不断提升

人民城市人民建,人民城市为人民。在“十四五”开局半年里,青白江着力构建美好生活场景,首期发布应用场景和机会清单项目143项,实施卫生医疗、教育助学等11个民生领域项目100个,获评“全国学前教育普及普惠县”,区人民医院成功晋级三甲……上半年,青白江在推进“幸福美好生活十大工程”方